



Universidade Estadual do Oeste do Paraná

Campus de Francisco Beltrão

Rua Maringá, 1200 – Bairro Vila Nova

Fone (**46) 3520-4845– CEP.: 85605-010 – Francisco Beltrão – PR



EDITAL 032/2023–PPGG

Retificação do Edital 031/2023 – PPGG que trata da abertura de inscrições para seleção de alunos regulares com ingresso em 2024 do Programa de Pós-Graduação em Geografia – Doutorado, Área de Concentração Produção do Espaço e Meio Ambiente.

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Geografia, Área de Concentração Produção do Espaço e Meio Ambiente da Universidade Estadual do Oeste do Paraná, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais;

Considerando o Edital 031/2023 – PPGG que trata da abertura de inscrições para seleção de alunos regulares com ingresso em 2024 no Programa de Pós-graduação em Geografia, curso de Doutorado.

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º - A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Geografia - Doutorado, torna pública a retificação do edital 031/2023 – PPGG de 28 de setembro de 2023, **Art. 6º e Inciso II, item “a” do Art. 6º, no que refere-se ao Link de Inscrição do Google Forms para o envio da documentação solicitada para o processo de seleção**, que passam a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados as demais informações registradas em edital.

ONDE SE LÊ:

Art. 6º - A inscrição será feita exclusivamente, via internet, no endereço: www.unioeste.br/pos/inscricoes (ver orientações no anexo IV), acesso obrigatório para o candidato e pelo preenchimento do formulário de inscrição complementar (obrigatório) com anexação da documentação exigida no Edital, no endereço: <https://forms.gle/1gWStqam2EzZkWaj7> a partir do dia **02 de outubro de 2023** até às 23h59 do dia **09 de novembro de 2023**, observando o horário local de Brasília.

II - O candidato deverá preencher o formulário complementar de inscrição e anexar a documentação abaixo relacionada, no endereço: <https://forms.gle/1gWStqam2EzZkWaj7>

a) Preenchimento do formulário de inscrição complementar e de entrega da documentação, no endereço: <https://forms.gle/1gWStqam2EzZkWaj7>

LEIA-SE:

Art. 6º - A inscrição será feita exclusivamente, via internet, no endereço: www.unioeste.br/pos/inscricoes (ver orientações no anexo IV), acesso obrigatório para o candidato e pelo preenchimento do formulário de inscrição complementar (obrigatório) com anexação da documentação exigida no Edital, no endereço: <https://forms.gle/qJxEpWk6B9hfW6i29> a partir do dia **02 de outubro de 2023** até às 23h59 do dia **09 de novembro de 2023**, observando o horário local de Brasília.

II - O candidato deverá preencher o formulário complementar de inscrição e anexar a documentação abaixo relacionada, no endereço: <https://forms.gle/qJxEpWk6B9hfW6i29>

a) Preenchimento do formulário de inscrição complementar e de entrega da documentação, no endereço: <https://forms.gle/qJxEpWk6B9hfW6i29>

Francisco Beltrão (PR), 31 de outubro de 2023.



Prof. Dra. Rafaela Harumi Fujita
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geografia –
Mestrado/Doutorado